

اس فارم کا مقصد مکنتی - وینٹو ایکٹ 42 U.S.C. 11435 پر توجہ دینا ہے اور اسے ہر طالب علم کے لیے مکمل کرنا لازمی ہے۔ آپ کی فراہم کردہ معلومات بصیغہ راز رہیں گی۔ آپ کی فراہم کردہ معلومات کی بنا پر آپ کے بچے کے خلاف امتیاز نہیں برتا جائے گا۔

ازراہ کرم طالب علم کی رہائش کے متعلق مندرجہ ذیل سوالات مکمل کریں تاکہ یہ تعین کرنے کے میں مدد ملے کہ طالب علم کن خدمات کا اہل ہے۔

اسکولوں / عارضی رہائش گاہ کے رابطہ کار افراد کے لیے نوٹ: براہ کرم طلبا اور والدین کو یہ فارم مکمل کرنے میں مدد کریں۔ اس فارم کو محض اندراجی پیکٹ میں نہ ڈال دیں، کیونکہ اگر کوئی طالب علم عارضی رہائش گاہ میں رہنے والے کے طور پر اہل ہے، تو طالب علم کو رہائش کا ثبوت اور ایسے دیگر درکار دستاویزات فراہم کرنے کی ضرورت نہیں ہے جو کہ اندراجی پیکٹ کا حصہ ہیں۔

طالب علم کا نام			
آخری	پہلا	درمیانہ	
اسکول	صنف جنس	تاریخ پیدائش: (سال / دن / مہینہ)	او ایس آئی ایس #: #

برائے مہربانی طالب علم کے موجودہ رہائشی انتظامات کی شناخت کریں۔ براہ کرم ایک پر نشان لگائیں:

نشان لگائیں (✓)	رہائشی متبادلات سے متعلق سوال نامہ	ATIS کوڈ
	کسی کے ساتھ رہنا رہائش کے چھوٹ جانے یا معاشی دشواری کی وجہ سے کسی دیگر خاندان یا دیگر فرد کے ساتھ	D
	پناہ گاہ بنگامی حالات کی یا عبوری پناہ گاہ	S
	عارضی نگہداشت کی تقرری کے لیے انتظار	A
	ہوٹل یا موٹل جو کہ بنگامی حالات کی یا عبوری پناہ گاہ نہیں ہے اور اسکے اخراجات برداشت کرنے ہوتے ہیں میں رہنا۔	H
	دیگر عارضی رہائشی صورت حال ٹریبل پارک، کیمپ گراؤنڈ، گاڑی، پارک، عوامی مقامات، غیر مستعمل عمارت، سڑک یا کوئی بھی دیگر غیر مناسب رہائش کی جگہ	T
	مستقل رہائش گاہ وہ طالب علم جو کہ ایک مقررہ، معمول کی، اور مناسب رہائشی صورت حال میں ہے۔	P

اگر طالب علم ایک مستقل رہائش گاہ میں نہیں رہ رہا ہے، اگر مندرجہ ذیل کا اطلاق ہوتا ہے تو اس کی بھی نشان دہی کریں:

تہا نوجوان

وہ نوجوان جو کہ ایک والدین اور نگران کی نگرانی میں نہیں ہے

صرف اسکول
استعمال کے لیے
یو پی اے سی یوتھ
اگر اطلاق ہوتا ہو
تو ۳۳ داخل کریں

تاریخ

والدین / سرپرست کے دستخط

والدین / سرپرست کا نام (جلی حروف میں لکھیں)

ازراہ کرم اس فارم کو درخواست کے مطابق اپنے بچے کے اسکول کو واپس کریں۔

نوٹ: مذکورہ بالا جواب ان خدمات کا تعین کرنے میں مدد کرے گا جنہیں آپ یا آپکا بچہ مکنتی - وینٹو ایکٹ کے تحت حاصل کرنے کے اہل ہیں۔ جو طلبا جنکا ایکٹ کے تحت تحفظ کیا جاتا ہے وہ اسکول میں فی الفور اندراج کے مستحق ہیں چاہے انکے پاس وہ دستاویزات موجود نہ ہوں جو عام طور پر درکار ہوتے ہیں، جیسے رہائش کا ثبوت، اسکول ریکارڈز، مدافعتی ٹیکہ کاری کے ریکارڈز یا پیدائشی سرٹیفیکٹ۔ طالب علم کے اندراج کے بعد، نئے اسکول کے لیے طلبا کے تعلیمی ریکارڈز، بشمول مدافعتی ٹیکہ کاری کی درخواست کرنے کے لیے سابقہ طور پر شرکت کیے جانے والے اسکول سے رابطہ کرنا لازمی ہے، اور عارضی رہائش گاہ میں رہنے والے طلبا [Students in Temporary Housing, (STH)] کے رابطہ کار (رابطہ کاران) کے لیے لازمی ہے کہ وہ طالب علم کی کسی بھی ضروری دستاویزات یا مدافعتی ٹیکہ کاری کے ریکارڈز، حاصل کرنے میں مدد کریں۔ مکنتی - وینٹو ایکٹ کے تحت تحفظ حاصل کرنے والے طلبا مفت نقل و حمل اور دیگر خدمات کے بھی اہل ہوسکتے ہیں۔ براہ کرم چانسلسر کا ضابطہ A-780 ملاحظہ کریں۔

یہ فارم "مکنتی - وینٹو یے خانمان امداد ایکٹ - عارضی رہائش گاہ میں رہنے والے طلبا کے والدین کے لئے رہنمائی خطوط"

نامی ایک صفحے کے منسلک کے ہمراہ ہے۔